
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2022, 
REALIZADA AOS SEIS DIAS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às                                                             
quatorze horas e quarenta e oito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se em Plenário, sito 
na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste, 
Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Joel Cardoso, do Vice-Presidente o 
Vereador Antônio Carlos Ribeiro, do Primeiro Secretário o Vereador Valmir Alcântara de 
Oliveira e do Segundo Secretário o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. Neste 
momento, aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada fazendo-se presentes 
os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo Alves, Carlos Alberto Portella 
Fontes, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Isac 
Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Nilson 
Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, 
Valmir Alcântara de Oliveira, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausentes: Celso Luís 
de Ávila Bueno, Felipe Eduardo Gomes Corá e Kátia Renata de Freitas Ferrari. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 44ª 
(quadragésima quarta) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e dois foi devidamente 
assinada pelos vereadores presentes. INCLUSÕES: o Vereador Carlos Alberto Portella 
Fontes solicitou a inclusão da Moção nº 498/2022; o Vereador Eliel Miranda solicitou o 
adiamento da votação da Proposta de Emenda a LOM nº 04/2021 e a inclusão da Moção nº 
500/2022; o Vereador Elton Aparecido Cezaretti solicitou a inclusão da Moção de nº 
502/2022; o Vereador Oswaldo Bachin Filho solicitou a inclusão da Moção de nº 497/2022 e 
o Vereador Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou um minuto de silêncio em memória da jovem 
Juliana Aparecida de Souza. Neste momento a sessão foi suspensa às quinze horas e 
retornou às quinze horas e quarenta e três minutos. O Senhor Presidente solicitou 
novamente a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos 
Ribeiro, Arnaldo Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel 
Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo 
Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da 
Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo 
César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valmir Alcântara de Oliveira, Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca. Continuando abriu para votação o adiamento da votação da Proposta à 
Lei Orgânica de Município nº 04/2021 e por quatorze votos contrários será votada na 
presente Reunião Ordinária. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA: Ficando assim a 
situação das matérias constantes da mesma. 

PRIMEIRA DISCUSSÃO

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
1) PROPOSTA DE EMENDA À 
LOM Nº 04/2021– “Dispõe sobre a 
alteração do artigo 126 da Lei 
Orgânica do Município de Santa 
Bárbara d'Oeste, conforme 

PREJUDICADO

11 (onze) votos 
favoráveis e 08 (oito) 
votos contrários: Eliel 
Miranda, Isac Garcia 
Sorrillo, Celso Luís de 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

   
- 

C
H

A
V

E
: R

R
S

2-
A

U
N

9-
E

U
0V

-F
9D

T



Ata da 45ª Reunião Ordinária, de 06 de Dezembro de 2022

2

especifica”. Autoria: Poder 
Executivo.

Ávila Bueno, Nilson 
Araújo da Silva, 
Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca, 
Antônio Carlos Ribeiro, 
Arnaldo Alves, Paulo 
César Monaro.

DISCUSSÃO ÚNICA
2) PROJETO DE LEI  Nº 134/2022 – 
“Dispõe sobre denominação da Área 
de Lazer e Bem-Estar, localizada 
entre as Ruas Noruega, França, 
Suécia e Turquia, no bairro Jardim 
das Palmeiras como ‘Marlene Carlos 
da Silva’”. Autoria: Ver. Reinaldo 
Casimiro.

APROVADO 18 (dezoito) votos 
favoráveis. 

Às dezessete horas e treze minutos assume a Presidência da sessão o Vice- Presidente, 
Vereador Antonio Carlos Ribeiro no lugar do Presidente, Vereador Joel Cardoso. O 
Presidente, Vereador Joel Cardoso retornou às dezessete horas e dezessete minutos.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 493/2022 – “Manifesta aplauso aos alunos e professores 
da ETEC- Prof. José Dagnone pela participação e premiação 
na FENADANTE”. (Feira Nacional de Ciência e Tecnologia 
Dante Alighieri). Autoria: Vers. Paulo César Monaro, José 
Luís Fornasari, Nilson Araújo da Silva.

APROVADA

2) Nº 497/2022 – “Manifesta aplauso aos irmãos Douglas 
Parazi e Vinicius Parazi, atletas barbarenses que disputarão o 
Campeonato Sul-Americano pela Seleção Brasileira de 
Rugby”. Autoria: Ver. Oswaldo Bachin Filho.

APROVADA

3) Nº 498/2022 – “Manifesta aplauso ao senhor RICARDO 
FERNANDES BETIN eleito presidente da ACISB (Associação 
Comercial e Industrial de Santa Bárbara d’Oeste) para o biênio 
2023/2024”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADA

4) Nº 500/2022 – “Manifesta aplauso ao 19° BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR - INTERIOR – BPM/I – 2ª 
CIA, pelo excelente trabalho de conscientização das crianças/ 
adolescentes e formatura do Programa Educacional de 
Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, ocorrido em 
05 de dezembro de 2022 neste município”. Autoria: Ver. Eliel 

APROVADA
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Miranda.

5) Nº 502/2022 – “Manifesta aplausos ao Padre Marcos 
Roberto da Silva pelos excelentes serviços prestados a 
comunidade da Paróquia São João Batista no Mollon, neste 
município”. Autoria: Ver Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 922/2022 – “Requer informações acerca de varias 
reclamações dos funcionários terceirizados pela Assej”. 
Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADO

2) Nº 924/2022 – “Requer informações sobre as constantes 
reclamações de usuários da farmácia de alto custo em relação 
ao não atendimento ou demora no atendimento ao telefone”. 
Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADO

3) Nº 926/2022 – “Requer informações sobre a logística do 
transporte de pacientes em tratamento para outros 
municípios”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADO

4) Nº 927/2022 – “Requer informações acerca de transporte 
para pacientes que possuem mobilidade reduzida para a 
realização de sessões de fisioterapia na saúde pública de 
Santa Bárbara d’Oeste ou instituições conveniadas”. Autoria: 
Ver. Reinaldo Casimiro.

APROVADO

5) Nº 928/2022 – “Requer informações acerca da limpeza em 
casa abandonada, na Rua Valdomiro Pedroso nº 11, neste 
município”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

6) Nº 929/2022 – “Requer informações acerca do terreno 
localizado na Avenida Sábato Ronsini nº 619, neste 
município”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

7) Nº 930/2022 – “Requer informações acerca do canteiro 
central na Floriano Peixoto, neste município”. Autoria: Ver. 
Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

8) Nº 931/2022 – “Requer informações acerca de melhorias no 
Jd. Batagin, neste município”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da 
Silva.

APROVADO

9) Nº 932/2022 – “Requer informações da empresa CPFL 
sobre as constantes quedas de energia nos bairros Cidade 
Nova, Planalto do Sol e Jardim Esmeralda, neste município”. 

APROVADO
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Autoria: Ver. Arnaldo Alves.

10) Nº 933/2022 – “Requer informações acerca das obras 
paradas na região sul e outros pontos da cidade”. Autoria: 
Ver. Júlio César Santos da Silva

APROVADO

11) Nº 934/2022 – “Requer informações acerca do controle do 
mosquito Aedes Aegypti em nosso município”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda

APROVADO

12) Nº 935/2022 – “Requer informações acerca dos atrasos 
dos pagamentos para os funcionários do Hospital Santa 
Bárbara”. Autoria: Ver. Eliel Miranda

APROVADO

Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, os senhores 
vereadores passaram à Palavra Livre, tendo todos os parlamentares abriram mão do uso 
da palavra. Em seguida, o senhor Presidente convocou os presentes para que nos termos 
do artigo 32, inciso I, Parágrafo 2º, da Lei Orgânica do Município, e do artigo 73, do 
Regimento Interno, participassem da 3ª Reunião Extraordinária, a realizar-se neste dia, 
logo após o encerramento da 45ª Reunião Ordinária.  Destina-se a citada reunião para a 
deliberação da seguinte matéria: Projeto de Lei nº 167/2022 - Ementa: “Estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d'Oeste, para o exercício financeiro de 
2023, conforme específica”, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a se 
discutir na presente reunião a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinco minutos. Eu, 
___________________________ (Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, 
elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela 
Edilidade Barbarense.

JOEL CARDOSO
-Presidente-

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vice-Presidente-

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primeiro Secretário-

CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
-Segundo Secretário-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 6 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=RRS2AUN9EU0VF9DT, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: RRS2-AUN9-EU0V-F9DT
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https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar
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